
DEURAG – dieser Markenname steht seit 1956 für starke Produkte und hervorragende Leistungen. Unser Anspruch, 

Rechtsschutz mit Mehrwert zu bieten, dokumentiert sich in einer stetigen Qualitätsverbesserung unseres Produkt- 

und Leistungsportfolios. Die aktuellen Highlights haben wir hier zusammengefasst: 

Mediation – Konflikte ergebnisorientiert moderie-
ren. Wo Menschen zusammen treffen, gibt es Po-

tenzial für Konflikte. Wir bieten ein vertrauliches und 

strukturiertes Verfahren, das mit Hilfe eines Medi-

ators eine einvernehmliche Beilegung des Konflikts 

anstrebt. Freiwillig und eigenverantwortlich.

M-Aktiv – das Ziel ist die Schlichtung. Einen Kon-

flikt außergerichtlich beizulegen, ist für alle Betei-

ligten die effizienteste und eleganteste Lösung. 

Deshalb übernehmen wir in den Leistungsarten 

Vertrags- und Sachrecht-, Schadenersatz-, Ar-

beits-, Wohnungs- und Grundstücks-Rechtsschutz 

zunächst die Kosten eines Mediators. Ein Anspruch 

auf Rechtsschutz für die Wahrnehmung der rechtli-

chen Interessen durch einen Rechtsanwalt besteht 

nur vor Gericht, wenn die Mediation nicht zum Er-

folg führt. Den Tarif M-Aktiv bieten wir ausschließ-

lich ohne Selbstbeteiligung an.

M-Aktiv – Mediation für Selbstständige. Auch 

Selbstständigen, die mit Kunden oder Lieferanten 

in Konflikt geraten, bieten wir Mediation als Lö-

sung an. Sie konzentriert sich auf berufsvertrag-

liche Streitigkeiten im Privat-, Berufs- und Ver-

kehrs-Rechtsschutz.

Kinderfreundliche Regelungen. Kinder, die we-

der verheiratet sind, noch in einer eingetragenen 

Lebenspartnerschaft leben, sind bei der DEURAG 

bis zur erstmaligen Aufnahme einer dauerhaften 

Berufstätigkeit mitversichert. Eine zusätzliche Al-

tersbegrenzung gibt es nicht. Bei familienbezoge-

nen Verträgen mit Verkehrs-Rechtsschutz gilt dies 

auch für das eigene Fahrzeug des Kindes – sogar 

im Single-Rechtsschutz.

Spezial-Straf-Rechtsschutz – Ehrenamt und be-
rufliche Tätigkeit inklusive. DEURAG Kunden 

profitieren im privaten Bereich von unserem Spe-

zial-Straf-Rechtsschutz mit einer Deckungssumme 

von 500.000,- €. 

Als Ergänzungs-Rechtsschutz für Selbstständi-

ge bietet er besonders vorteilhafte Beiträge. Die 

Eckdaten: 

Deckungssumme: 1.000.000,- €

Strafkautionsdarlehen: 100.000,- €

Geltungsbereich: Europa

SMART-Kombi – die günstige Lösung für Gewer-
betreibende. Wir entwickeln für Gewerbetreiben-

de attraktive Tariflösungen – ohne gewerblichen 

Arbeits-Rechtsschutz. 
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Europaweit Recht bekommen – bei unbegrenzter 
Deckungssumme. Die DEURAG bietet innerhalb 

Europas einschließlich der Anliegerstaaten des Mit-

telmeers, der Azoren, der Kanarischen Inseln und 

Madeira eine unbegrenzte Deckungssumme sowie 

ein unbegrenztes Strafkautionsdarlehen.

Weltdeckung – grenzüberschreitend geschützt. 
Unser Rechtsschutz umfasst den privaten wie den 

beruflichen Bereich. Er gilt weltweit – auch auf Rei-

sen – ohne zeitliche Beschränkung und schließt 

eine globale Internet-Deckung ein. Deckungssum-

me und Strafkautionsdarlehen belaufen sich hier 

auf 100.000,- €.

Upgrade Garantie – automatisch profitieren. Prä-

mienneutrale Leistungsverbesserungen kommen 

den DEURAG Kunden automatisch zugute.

Beitragsbefreiung bei Arbeitslosigkeit. Im Fall 

der Arbeitslosigkeit übernimmt die DEURAG für 

ausgewählte Verträge die Beitragszahlung zum 

Rechtsschutzvertrag für die Dauer eines Jahres. 

Für diese Leistung gilt eine Wartezeit von sechs 

Monaten. 

Folgeereignistheorie – der Eintritt des Schadens  
zählt. Die Ursache eines Schadens kann lange 

vor dem Abschluss eines Rechtsschutzvertra-

ges zurückliegen. Ab wann besteht Versiche-

rungsschutz? Im Schadenersatz-Rechtsschutz ist 

der Eintritt des Schadens relevant. Liegt dieser 

nach Versicherungsbeginn, besteht für den DEU-

RAG-Kunden Versicherungsschutz. 

ALLGEMEinE HiGHLiGHTS
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Ein Unternehmen der 
SIGNAL IDUNA Gruppe

So WURDEn WiR AUSGEZEicHnET

DEURAG punktet auch mit hervorragenden Serviceleistungen. Überzeugen Sie sich auf: www.deurag.de

Hinweis: Die beschriebenen Leistungen werden durch die ARB, Zusatzklauseln und Sonderbedingungen näher bestimmt.

https://www.deurag.de/deurag.html
https://www.deurag.de/deurag.html

